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1) lim ————— limitinin olup olmadigin gosteriniz.
(x2)(0.0) x° 4+ 3xpy+ v

2) f(x») ={

icin m ne olmalidir?

x+ v, (x)#(1,1 .
o s (el fonksivonunun (L.1) €R™ noktasinda siirekli olmasi
m, (x,y)=(L1)

X X+z ;
3 > O 3 i k] a,'r.‘z 0-050
3) If':R‘q—)]RiE,f(.\' y,z): [x‘+y‘+1 -“+_1"+2‘) (x ! )it )
(0.0). (x.y.2)=(0.0.0)

fonksiyonu

(0._ 0.0) eR® noktasinda siirekli midir? Neden”

4) [RP>R, f(xy)=(x"x)=(uv) ve g R* >R, g(u.v)=u’+v' doniistimleri
igin D(go f)(x.1) yibulunuz.

5) f:R"—R", f(x)=x olarak tammlaniyor. / nin tiirevlenebilir oldugunu gésteriniz,

tiirevini bulunuz, Jacabiyen matrisini bulunuz.

6) [RPSR, AR -5R tiirevlencbilir iki déntistiim olsun,
0o 0 -l oh(x,y -
J, (xl.x,,x_.‘):{ } - C (A\__}):h(x__}‘)_%:o ise
. ¥ =% 1 oy ox

G(xy)=1 (x, v h(x, y)) seklindeki G : R* — R? fonksiyonunun Jacobiyen matrisini

bulunuz.

J(f e 3)-5111 .

—, (x.)=(0.0)
7 f(x.p) Xt 4y fonksivonunun ~ (0,0)  da
kO (x.»)=(0.0)
. = i 2. . O
tiirevlenebilir oldugunu gdsteriniz. Ayrica V(x. y) e R” igin —é—(x, y) kismi tiirevinin
3

meveut oldugunu tanimi kullanarak gosteriniz.
8) f(x,y,z)=z—sin(x+y) fonksiyonunun 4 =(0,1,0) noktasini B =(1,1,2) noktasimna

birlestiren dogru v 6niinde (0,0.0) noktasinda yonli tiirevini bulunuz.

Not: Sadece 6 soru cevaplayimz. Sorular esit puanhdir, Siire 100 dakikadir. Bagarlar

Prof. Dr. Birsen SAGIR DUYAR
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